

**Антитеррористическая рабочая группа
Дуба-Юртовского сельского поселения**

**ИНФОРМАЦИЯ
о проделанной работе за 4-й квартал 2022 года**

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 15 февраля 2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму», Федеральный закон Российской Федерации от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», и Указу Главы Чеченской Республики от 28.04.2007г. №170 «О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики»

В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории Дуба-Юртовского сельского поселения оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности на территории не было. Бытовых конфликтов, происшествий, способных привести к столкновениям на национальной или религиозной почве, пропаганды экстремистских идей, разжигание расовой, национальной и религиозной розни не выявлено.

За 4-й кв. 2022 года проведено одно заседание антитеррористической рабочей группы далее (рабочая группа).

Рассмотренные вопросы на повестке дня:

1. Об организации мероприятий по обеспечению безопасности на территории сельского поселения в период подготовки и проведения новогодних мероприятий.

2. Подведение итогов деятельности антитеррористической рабочей группы в сфере противодействия терроризму и экстремизму на территории Дуба-Юртовского сельского поселения за 2022 год.

1. Разработка и утверждение плана работы антитеррористической рабочей группы на 2023 год и 1 квартал 2023 года.

Все вопросы, предусмотренные Планом работы рассмотрены своевременно, решения рабочей группы доведено до исполнителей, мероприятия за 4 квартал 2022 года выполнены полностью.

Рабочая группа совместно с УУП, работниками образования и культуры обеспечена безопасность в период подготовки и проведения новогодних мероприятий. Проведены профилактические мероприятия, направленные на обучение работников и учащихся правилам поведения в случае совершения преступлений террористического характера.

Администрацией Дуба-Юртовского сельского поселения рассмотрены и приняты к сведению все протоколы заседания межведомственной антитеррористической комиссии Шалинского муниципального района за 2022 год.

В СОШ, МБОУ СОШ «Территория Знаний» и доме культуры Дуба-Юртовского сельского поселения в 4 квартале 2022 г. проведены следующие мероприятия антитеррористической направленности:

– профилактическая беседа «Правоотношения и правонарушения». Цель: осознание опасности данной угрозы. Воспитание отрицательного отношения к радикализму, насилию, террору;

– круглый стол «Мы – за культуру мира, против терроризма!». Цель: осветить проблему терроризма в России;

– тематический вечер «Человек в системе социально-правовых норм». Цель: воспитание правовой грамотности обучающихся.



В мероприятии принимали участие школьники старших классов.

Также на постоянной основе с молодежью проводятся разъяснительные и предупредительные беседы о том, что в телефонах запрещается хранить ролики и фотографии, противоречащих канонам Ислама и адатам чеченского народа. До населения сельского поселения доводится, что лица, лояльные к экстремистским течениям будут предаваться всеобщему осуждению.

Рабочая группа совместно с УУП сельского поселения, в целях профилактического воздействия на категории лиц, наиболее подверженных или подпавших под воздействие идеологии терроризма провела 2 выездных мероприятия профилактического характера (встреча, беседа) по месту жительства родственников лиц, выехавших в САР, отбывшие наказание за преступления террористического характера.

Участковый уполномоченный полиции в беседе делал упор на последствия участия в НВФ в соответствии УК РФ.

На территории сельского поселения числится 6 семей, ранее судимых лиц, за совершение преступлений террористического и экстремистского характера.

Данные мероприятия проводятся на постоянной основе

Антитеррористической рабочей группой совместно с УУП и имамом мечети сельского поселения в течение 2022 года проведены разъяснительные мероприятия, направленные на противодействие незаконному обороту оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.

Фактов незаконного ношения, хранения или использования огнестрельного оружия за 2022 год не зафиксировано.

Также обратившихся с целью добровольной сдачи огнестрельного оружия за вознаграждение не имеется.

Администрацией Дуба-Юртовского сельского поселения совместно с участковым уполномоченным полиции, проводились дополнительные профилактические мероприятия в целях улучшения взаимодействия и эффективного обеспечения работы по контролю за незаконной миграцией и административного выдворения лиц, незаконно находящихся на территории сельского поселения.

За 2022 год проведено 12 совместных профилактических мероприятий, из них:

- проверено строительных объектов - 4;
- жилой сектор - 5;
- торговых объектов - 3.

По итогам проверок фактов осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности, либо нелегальной миграции не зафиксировано.

Имамом мечети сельского поселения, еженедельно по пятницам, проводятся проповеди и разъяснительные беседы с населением, по противодействию экстремизма, терроризма, о вреде употребления наркотических веществ, спиртных напитков, а также разъясняются основы традиционной религии, морали, этики, адатов и обычаев чеченского народа

Утвержден плана работы антитеррористической рабочей группы на 2023 г. и 1 квартал 2023 г.

Председатель рабочей группы



М.С-А. Музаев

Исполнитель:
М-А.П. Ацаев
н/т: 8(963) 848-88-28